



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

EDITAL Nº 009/2016/CEST, DE 03 DE OUTUBRO DE 2016

**PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO DE PROFESSOR
SUBSTITUTO**

RETIFICAÇÃO Nº 01

Onde se lê:

6. DA DIVULGAÇÃO DO RESULTADO FINAL

6.1. A divulgação do resultado final ocorrerá por meio do sítio eletrônico www.ifb.edu.br, na data provável de 19 de outubro de 2016 e, posteriormente, será publicado no DOU.

Leia-se:

6. DA DIVULGAÇÃO DO RESULTADO FINAL

6.1. A divulgação do resultado final ocorrerá por meio do sítio eletrônico www.ifb.edu.br, na data provável de 20 de outubro de 2016 e, posteriormente, será publicado no DOU.

ORIGINAL ASSINADO
MARCELO SILVA LEITE
Diretor-Geral do Campus ESTRUTURAL
Portaria nº 49, de 16 de janeiro de 2014